
ŠPORT 
 
Za ogrevanje teci 3 minute na mestu ali v naravi. Nato naredi 10 razgibalnih vaj.  
 

Poligon nazaj 

  

 

Nalogi: 

-gibanje po vseh štirih (dlani, stopala) v vse smeri  

 (naprej, nazaj, levo, desno) 

-oponašanje gibanj živali, ki hodijo po vseh štirih  

 

 

Vesa v zgibi 
 

 
 

Naloga: 

-plezanje po drevesih ob prisotnosti/nadzoru staršev 

 

 

Dotikanje plošče z roko/taping 
 

 
 

 
 

Naloga: 

-umikanje rok/dlani (igra dvojic, oseba 1 v paru drži dlani 
obrnjeni proti tlom pred sabo, oseba 2 ga »žgečka« po 

spodnji strani dlani. Ko se oseba 2 odloči, osebo 1 hitro, a 
nežno udari po hrbtni strani dlani. Naloga osebe 2 pa je, da 

dlani prej umakne.) 

 
 

 
MATEMATIKA-utrjevanje 
 

 Vzemi matematični zvezek. Zapiši naslov VAJA. Starši naj ti ustno narekujejo 

spodnje račune. Ti zapisuj samo rezultate. 

Navodila za starše: Otroku povejte račun. Ko po tiho preštejete do 5, 

nadaljujete z naslednjim računom. Če otrok ne uspe v tem času izračunati 

rezultata, pojdite na naslednji račun. Ne izračunani računi se štejejo za napačne. 

 
 



2  5 6  2 7  2 2  8 9  2 

4  5 6  4 3  9 4  7 5  6 

4  8 9  4 5  8 7  6 9  7 

8  6 6  9 8  7 10  6 6  7 

8  8 8  9 8  0 9  9 10  9 
 

 V zvezek prepiši in reši spodnje besedilne naloge.  
 

1. Mama ima 36 let. Njen sin Jure je štirikrat mlajši od nje.  

    Koliko je star Jure? 

 

2. Jure ima sestro Evo. Eva je 2 leti mlajša od Jureta.  

    Koliko let ima Eva? 

 

3. Oče je šestkrat starejši od Eve.  

    Koliko je star oče? 

 

4. Najmlajši v družini je Miha. Miha je trikrat mlajši od Jureta.  

    Koliko je star Miha? 

 

5. Koliko let je Eva starejša od Miha? 

 

6. Koliko let je Jure mlajši od svojega očeta? 

 

7. Koliko let je Eva mlajša od svoje mame? 
 

 

 Za konec reši naloge v SDZ 2, na str. 98 

 

5. in 6. naloga Reši besedilni nalogi. Pri tem upoštevaj dogovorjen postopek 

reševanja. 

 

7. naloga Upoštevaj, da sta seštevanje in odštevanje obratni računski operaciji in s 

tremi števili zapiši dva računa seštevanja in dva računa odštevanja. 

 

8. naloga  Množenje ima prednost pred seštevanjem in odštevanjem. 

Izračuna številske izraze. V vsakem računu podčrtao tisti del izraza, ki ga boš 

najprej izračunali. 

 

 



 
SLOVENŠČINA-branje  
 

Odpri berilo na straneh 24 in 25.  
1. Glasno preberi besedilo z naslovom Kako zorijo ježevci.  
2. Oglej si ilustracije. 
3. Ponovno tiho branje besedila.  
4. Ustno odgovori na zastavljena vprašanja v berilu na strani 25. 

 
Zapis v zvezek:  
 
Peter Svetina: KAKO ZORIJO JEŽEVCI 
 
Ilustriraj najljubši dogodek v besedilu. 

 

 

 


